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Σύμφωνα με τη ρωσική εφημερίδα Izvestia, η ρώσικη κυβέρνηση εξετάζει την προοπτική
ορισμού ελάχιστης τιμής στους οίνους για να αντισταθμίσει στην εγχώρια αγορά οίνου την
άνοδο των τιμών σταφυλιών

      

μετά τη μειωμένη συγκομιδή του 2012, η οποία έχει καταστραφεί από την ξηρασία στην
Ισπανία, την Πορτογαλία και την Ιταλία.

Η Ρωσική Ένωση των αμπελουργών και οινοποιών απέστειλε αίτημα προς την
Ομοσπονδιακή Υπηρεσία για την ρύθμιση της αγοράς αλκοόλ ώστε να καθοριστεί ελάχιστη
τιμή λιανικής πώλησης για ένα μπουκάλι 0,75 lt στα 110 ρούβλια (€ 3,51).

Η ελάχιστη τιμή πώλησης χονδρικής για ένα τυπικό μπουκάλι κρασί 0,75 lt του θα πρέπει
αντίστοιχα να ορισθεί στα 75-80 ρούβλια.

"Στον τομέα της λιανικής, η ελάχιστη τιμή θα είναι τουλάχιστον 110 ρούβλια," ανέφερε ο
πρόεδρος της ένωσης Λεονίντ Πόποβιτς στην Izvestia.

Οι υπολογισμοί λαμβάνουν υπόψη μια σημαντική αύξηση στις τιμές των οίνων και των
συστατικών οίνου που οφείλεται στις κακές σοδειές στη Ρωσία και την Ευρώπη.

"Οι τιμές των οίνων πρέπει να αναθεωρούνται κάθε χρόνο, ανάλογα με τη συγκομιδή και την
κατάσταση της διεθνούς αγοράς, για τα κρασιά στη Ρωσία που παράγονται από σταφύλια ή
που εισάγονται από την Ιταλία, την Ισπανία, τη Γαλλία, την Αργεντινή και τη Χιλή,"
πρόσθεσε ο Πόποβιτς.

Η Ομοσπονδιακή Υπηρεσία για την ρύθμιση της αγοράς αλκοόλ επιβεβαίωσε ότι έχει λάβει
έκθεση με τους υπολογισμούς και τους μελετάει.

"Ένα ψήφισμα σχετικά με τις ελάχιστες τιμές στο κρασί είναι σε εξέλιξη" ανέφερε η
ρυθμιστική αρχή.

Η Ρωσία θεσμοθέτησε ελάχιστες τιμές στην βότκα τον Ιανουάριο του 2010, σε μια
προσπάθεια για την καταπολέμηση της παραποίησης παραγωγής αλκοόλ και της
αντιμετώπισης του αλκοολισμού στη χώρα.

Από την κατάρρευση της Σοβιετικής Ένωσης το 1991, ο αλκοολισμός έχει βρεθεί σε άνοδο
στη Ρωσία προκαλώντας μια πτώση στο μέσο όρο θνησιμότητας των ανδρών που μόλις
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πρόσφατα άρχισε να αντιστρέφεται.

Η κατανάλωση αλκοόλ στη Ρωσία είναι σήμερα μεγαλύτερη από το διπλάσιο του κρίσιμου
επιπέδου που καθορίζεται από την Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας.
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